

S T U D O R G

Protokoll fört vid StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet rf.:s styrelsemöte (29/2024) måndagen den 7.10.2024 klockan 08.15 i sal 250, Snellmannsgatan 12.

Närvarande

Emelie Sandell

Saga Kari

Edvin Ekman

Alice Bärlund

Jenny Grangård

Emma Ojala

Lisa Rönnberg

Ella Lepola, *avlägsnade sig 10.37 under 568§.*

Katarina Lönnbäck

Ida Holappa, *avlägsnade sig 9.21 under 565§.*

Sofia Nordman, *avlägsnade sig 9.21 under 565§.*

Stella Lerche, *avlägsnade sig 10.08 under 566§.*

Anton Köhler, *avlägsnade sig 10.08 under 566§.*

Emma Gustafsson, *anlände 8.54 under 564§.*

556§ Mötets öppnande

Mötet öppnades klockan 8.21 av ordförande Sandell.

557§ Stadgeenlighet och beslutförhet

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutfört.

558§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt

Ida Holappa, Sofia Nordman, Stella Lerche och Anton Köhler beviljades närvaro- och yttranderätt.

559§ Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Katarina Lönnbäck och Ella Lepola.

560§ Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes utan förändringar.

561§ Fiilistrunda

Alla fick beskriva sin feelis med en sits.

562§ Anmälningssärenden

- 1.10 Balklänningskirppis, 5 deltagare.
- 2.10 Stödkurs i KSV-101, 53 deltagare.
- 2.10 Möte med Civilt Fredagskaffe, 3 deltagare.
- 3.10 Lokomotiv såssåsport träning, 9 deltagare.
- 4.10 Civilt Fredagskaffe, 12 deltagare.
- 4.10 Juristklubben Codex årsfest, 3 deltagare.
- 4.10 Möte med marskina, 3 deltagare.
- 5.10 Lokomotiv Såssåsport fotbollsmatch, 45 deltagare.

563§ Ekonomi

Det fattas en hel del betalningar till årsfesten, förfalldagen var fredagen den 4 oktober.

564§ StudOrgs årsfestsillis 2024

Styrelsen funderade tillsammans med sillischeferna om praktiska detaljer för sillisen. Holappa och Nordman ska skriva ihop ett "infopaket" som skickas till alla årsfestdeltagare.

Sillisteamet ska ha möte denna vecka och fylla på nakkilistan till sillisen.

565§ StudOrgs årsfest

Styrelsen har tillsammans gått igenom nakkilistan för årsfestveckan i detalj, vem gör vad och när.

566§ Höstmöte 2024

Styrelsen ska ha ett zoom-möte den 25 oktober för att gå igenom verksamhetsplanen.

Störst förändringar kommer det att ske inom festutskottet, därav hålls ett möte med utskottet den 23 oktober för att höra tankar och funderingar.

Sandell påminner alla utskottsordförande att skriva verksamhetsberättelsen för hösten, deadline 27 oktober. Den nya magisterkommittén kommer att presenteras för föreningsmedlemmarna under höstmötet.

567§ Post

- medborgarbladet
- TF DARRA

568§ Utskottstesor

Programutskottet

StudOrg idrottar har halltur i gumtäkt på onsdag, idrottsgrenen är brännboll.

Horrorjaktens planeringmöte med PU på onsdag, Lepola ska göra chatt med föreningarna som ska vara med.

Lotteri om biljetter till Lilla teatern, tillsammans med StudOrgs Spex.

Festutskottet

Baklängessitsen ska planeras, anmälan till sitsen kommer att vara på onsdag.

Gulnäbbsutskottet

Ojala har fått faktura för Stensböle.

Tutorernas studdeturer kör igång idag.

Internationella utskottet

IU-dinner imorgon.

Rönberg ska kolla med utisarna vad de vill göra på hösten.

Studie- och arbetslivsutskottet

Utskottsmöte på torsdag, det har varit tal om att ha ännu ett SAU-relaterat evenemang, samt ska utskottet fundera över röstning i HUS delegationsval.

Civilt Fredagskaffe 3 ska planeras

Årsfestkommittéen

-

Kommunikationsutskottet

Styrelsen ska presentera sig på instagram!

569§ Övriga ärenden

- Styseinternt 22.10 kl 18.00
- Träff med rektorn
- Octavia samlar in kläder, specifikt ytterkläder till bostadslösas natt.
- Orbi
- Merch

570§ Infobrev

- Bostadslösas natt
- Höstmöte
- Studorg idrottar
- Baklängessitsen

571§ Nästa möte

Måndagen den 14 oktober klockan 8.15 i Studde, Rönberg hämtar mötesmaten.

572§ Mötets avslutande

Mötet avslutades klockan 10.52 av ordförande Sandell.

Ordförande Emelie Sandell

Mötessekreterare Saga Kari

Protokolljusterare Ella Lepola

Protokolljusterare Katarina Lönnbäck